
 

 

 

Διαγνωστική άσκηση στους πίνακες του 8, του 9 και του 10 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Συμπλήρωσε τις οικογένειες πράξεων: 

 

 

 

 

 

Λύσε το πρόβλημα: 

Η Μαρία με τρεις φίλες της θα παρακολουθήσουν μια θεατρική παράσταση. Για κάθε 
εισιτήριο πλήρωσαν 8 ευρώ. Πόσα πλήρωσαν συνολικά για να παρακολουθήσουν τη 
θεατρική παράσταση; 

Μαθηματική πρόταση: _______________________________________________ 

Απάντηση: _______________________________________________________ 
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Πολλαπλασιάζω επί 8  Πολλαπλασιάζω επί 10  Πολλαπλασιάζω επί  

.….. Χ …...=….…. 
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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ………………………………………………. 

Όνομα: _________________________________________ Τάξη: _________ 
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